



安全理事会

Distr.: General  
22 September 2020  
Chinese  
Original: English

2020年9月21日比利时常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨代表安全理事会中的四个欧洲联盟成员国比利时、爱沙尼亚、法国和德国，恳请将本信及其附件作为安理会文件分发。

比利时常驻联合国代表

大使

菲利普·克里德卡(签名)



2020年9月21日比利时常驻联合国代表给秘书长的信的附件

**伊朗/美国：联合全面行动计划联合委员会协调人、高级代表何塞普·博雷利的声明**

2020年9月20日，布鲁塞尔

我注意到美国9月19日就根据安全理事会第2231(2015)号决议启动所谓联合国制裁“快速恢复机制”作出的宣布。

正如在我8月20日的声明中以及在2020年9月1日联合全面行动计划联合委员会会议后的主席声明中所回顾的那样，美国于2018年5月8日通过主席备忘录单方面停止参加《联合全面行动计划》，随后也没有参加任何与《联合全面行动计划》有关的活动。因此，美国不能被视为《联合全面行动计划》的参与国，也不能启动根据安全理事会第2231(2015)号决议恢复联合国制裁的进程。因此，按照《联合全面行动计划》取消制裁的承诺继续适用。

作为联合全面行动计划联合委员会协调人，我将继续尽一切可能确保所有各方维护和充分执行《联合全面行动计划》。《联合全面行动计划》全面处理了伊朗核计划问题，仍然是全球不扩散架构的一个关键支柱，有助于区域和全球安全。我呼吁各方尽最大努力维护协议，避免采取任何可能被视为当前局势升级的行动。

---